

宝鸡日报

主管、主办单位：中国共产党宝鸡市委员会

2021年
12月2日
星期四
辛丑年十月廿八

陕西一级报纸
总第10245期 今日八版
宝鸡日报社出版
国内统一连续出版物号 CN 61-0008



我市荣获中国凤香型酒城·宝鸡称号

本报讯 近日,记者从市工信局获悉,中国轻工业联合会、中国酒业协会联合发文,正式授予我市“中国凤香型酒城·宝鸡”称号。

近年来,我市强力推进白酒产业发展,产业规模不断壮大,已形成较为完整的白酒产业链条。全市现有白酒生产及配套企业40户,主要集中在凤翔区和眉县两地,2020年实现产值100.3亿元,从业人员上万人。今年前10个月,白酒酿造企业产值达84亿元,同比增长10%左右。龙头企业西凤集团发展势头强劲,投资22亿元实施

的扩建技改项目,已于10月份全部建成投用,同时企业不断优化产品结构,提升营销水平,努力向重归一流名酒序列目标迈进。

市工信局负责人表示,我市将充分利用好“中国凤香型酒城·宝鸡”这一金字招牌,珍惜把握白酒产业发展良好机遇,依托产区优势,继续在公共品牌塑造、龙头企业提升、技艺传承创新、集群企业培育、产区环境建造、人才队伍培养等方面下功夫,不断提升凤香型白酒的文化软实力和市场竞争能力,推动白酒产业做大做强。

(王娅丽 李依涵)

中华文明五千年 西凤酒香三千载 —— 西凤酒

得力康牛奶

每年体检 幸福一生 —— 福一生体检中心
地址:行政中心鹏博财富中心六号楼工东 电话:3306699

深入学习贯彻党的十九届六中全会精神

深刻领会精神实质 奋力谱写宝鸡高质量发展新篇章

学习贯彻党的十九届六中全会精神省委宣讲团报告会在宝鸡举行

本报讯 12月1日下午,学习贯彻党的十九届六中全会精神省委宣讲团报告会在宝鸡举行。省委宣讲团成员、陕西师范大学副校长、教育部全国高校思政课教学指导委员会委员任晓伟作专题辅导报告。市委书记惠进才主持报告会。

报告会上,任晓伟围绕学习贯彻习近平总书记重要讲话精神和《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》,重点阐释了中国共产党

的显著优势和《决议》的总体特征、党的光辉历程和伟大成就、伟大思想和理论飞跃、历史意义和历史经验四个基本问题,深刻阐释了“两个确立”的决定性意义。

惠进才指出,宣讲报告主题鲜明、脉络清晰、内容丰富、深入浅出,对我们学习领会党的十九届六中全会精神具有重要的指导作用。全市各级党组织要把学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务,原原本本学、深入思考

学,深刻领会、准确把握丰富内涵、核心要义、实践要求,把思想和行动统一到全会精神上来。要结合学习贯彻省委十三届十次全会精神,做好集中宣讲、学习培训、新闻宣传和理论研究等工作,推动全会精神进企业、进农村、进机关、进社区、进学校、进网络,凝聚起推动宝鸡高质量发展的思想共识。要以学促提高、以学促发展,在忠诚履职上持续用力,在解放思想、改革创新上持续用力,在高质量发展上持续用力,在增强群众获得感幸福感安全感

上持续用力,在生态环境保护与修复上持续用力,在统筹发展和安全上持续用力,在推进全面从严治党上持续用力,在圆满完成全年目标任务上持续用力,埋头苦干、勇毅前行,奋力谱写宝鸡高质量发展新篇章。

报告会以视频会议形式举行,市领导杨广亭、马秉寅、段小龙、景耀平、刘荣贤、王琦、王宁岗、贾珉亮、武勇超、时镇、毕晓男在主场参加报告会,全市共3000余人参加。

本报记者 邓亚金

本报讯 12月1日,市长杨广亭调研全市公共卫生服务体系、疫情防控和卫健重点项目建设情况。他强调,要牢固树立以人民为中心的发展思想,进一步完善体制机制,优化资源配置,加快相关项目建设,不断提高公共卫生服务水平,努力为广大群众提供更加优质的医疗服务。

当天,杨广亭一行先后前往市妇幼保健院、市疾控中心、高新医院,以及市中心医院港务区分院、市中医医院分院项目建设现场,详细了解医院管理、诊疗服务、疾病预防控制和相关项目建设等情况,并现场协调解决有

杨广亭在我市卫健系统调研时强调

努力为群众提供更加优质的医疗服务

关困难和问题。杨广亭指出,公共卫生服务体系事关群众身体健康,事关宝鸡高质量发展全局。要紧扣区域医疗康养中心建设目标,优化资源配置,加强基础设施建设,不断健全公共卫生服务体系。要持续深化改革,优化诊疗设施,加强规范管理,不断提高医疗服务质量和水平。要创新

体制机制,切实加大高层次人才引进力度,以高层次人才促进高水平医疗。要严格落实常态化疫情防控措施,坚决克服麻痹大意思想和松劲厌战情绪,继续严格落实各项防控措施,切实保障人民群众身体健康。

杨广亭要求,要优化优质医疗资源布局,高起点、高标准、高质量加快相关

重点项目推进,确保早建成、早投运,持续增加优质医疗资源供给。市级各相关部门和县区要加强协作配合,加大项目资金支持,解决项目有关配套问题,努力推动全市公共卫生服务体系建设和再上新台阶。

副市长李瑛参加调研。

本报记者 弓旭东

渭滨区高佳镀锌厂：环保改造让订单增三成

12月1日,渭滨区高佳镀锌厂的工人往吊具上挂准备除锈的镀锌件。

高佳镀锌厂始建于1976年,其生产的电力器材和管材等产品,广泛用于国家电网、电气化铁路、高速公路等设施建设领域。近年来,该企业累计投资超过200万元用于“三废”治理,环保设备、处理措施、新工艺的应用,使企业“三废”排放量均达到国家标准。良好的生产环境也引来更多的优质客户,今年订单较去年增加30%。

本报记者 李依涵 摄



聚力稳增长 冲刺四季度

本报两名记者获得两项全国殊荣

- 胡宝林作品《叩问青铜》荣获孙犁散文奖
- 潘国利家庭获评2021年“全国最美家庭”

本报讯 继上个月本报在中国新闻奖评选中斩获大奖后,近日,本报又有两名记者喜获两项全国殊荣。12月1日,胡宝林散文《叩问青铜》荣获全国孙犁散文奖;11月28日,潘国利家庭获评2021年“全国最美家庭”。在年末之际,这两个奖项为本报再添荣誉。

胡宝林现为宝鸡日报社编辑策划部主任,是中国散文学会会员、陕西省作家协会会员。他的近万字大散文《叩问青铜》,结构宏伟,气魄宏大,思想深邃,情感饱满,生动

流畅,书写宝鸡蕴藏的中国青铜文化之美,给人崭新的审美体验和思想启迪。12月1日,第30届东丽杯全国孙犁散文奖在天津揭晓,胡宝林的《叩问青铜》从全国1300多件参赛作品中脱颖而出获奖。据了解,今年10月15日,他的这篇散文曾获第九届冰心散文奖。

潘国利现为宝鸡日报社社媒创意部主任。潘国利家庭一直以“热爱阅读 一起成长”为家训,父母做榜样,坚持陪读,营造书香家庭的浓厚氛围,家庭成员共同徜徉在

书籍的海洋里,一起成长。一家人积极参加“关爱老兵”“认养公益桃林”等各类公益活动,给孩子从小播下善良的种子,在爱心公益活动中,学会感恩,学会奉献。此外,潘国利先后多次组织爱心人士,前往

宝鸡西部山区开展爱心助学活动,每次活动全家人都是积极参与,这项活动已经坚持了十多年。近年来,宝鸡日报社坚持政治建社、开门办社、人才立社、融合兴社的“四社”思路和实力党报、创新党报、活力党报、阳光党报、幸福党报的“五个党报”发展目标,给编辑记者和广大职工提供良好的成长环境,鼓励大家立志成才、全面发展。此次两位记者的获奖,也成为报社全面发展的生动写照。

本报记者 罗锐

宝鸡造钻机在尼日利亚起升

本报讯 11月23日,距中国上万公里之遥的非洲尼日利亚晴空万里,当地时间15时32分,一台国际一流石油钻机在这里顺利起升,现场一片欢腾。这台钻机,就是宝鸡石油机械有限责任公司出口的7000米交流变频丛式井钻机。

这台钻机是宝鸡石油机械有限责任公司与某世界知名钻井商于今年1月签订交易合同后交付的首台钻机。今年以来,尽管全球新冠肺炎疫情肆虐,但该公司面对挑战,国内抓生产、国际跑市场,在国际贸易中

再创佳绩。据悉,当这台钻机部件抵达尼日利亚后,由于疫情防控原因中方服务人员无法抵达组装现场,宝鸡石油机械有限责任公司组织专业技术人员通过线上指导、远程视频讲授,进行24小时信息跟踪,终于帮助他们顺利完成了组装,起升了井架。

目前,宝鸡石油机械有限责任公司正在按照交易合同倒排工期,全力生产,确保高质量履行合约,让更多的“宝鸡造”钻机矗立在尼日利亚。

本报记者 孙海涛

惠进才调研文化事业文化产业高质量发展时强调
激发文化创新活力 赋能高质量发展

本报讯 12月1日,市委书记惠进才在金台区渭滨区调研文化事业文化产业高质量发展时强调,要完整、准确、全面贯彻新发展理念,完善公共文化服务体系,深化文化体制改革,推动文化产业转型升级,不断激发文化创新活力,推动高质量发展。

在“秦岭家园”——晏子油画精品展、北首岭文化遗址公园、市戏曲剧院、市艺术剧院,惠进才详细了解策展布展、文物保护利用、艺术团建设运营等情况。他强调,推动文化事业、文化产业高质量发展是满足人民日益增长的美好生活需要的必然要求,是加快建设区域文化中心城市的重要支撑。要以社会主义核心价值观为引领,充分发挥文化凝聚人心、弘扬主旋律、传播正能量的重要作用。要完善公共文化服务体系,大力实施文化惠民工程,积极开展形式多样的美育教学,提升青少年审美和人文素养。要深化改革,挖掘优势资源,加大投入力度,优化机制吸引更多人才,加快发展新型文化业态、文化消费模式,进一步增强文化事业活力和文化产业竞争力。

在抖音电商直播基地,惠进才了解基地建设运营情况后要求,渭滨区要解放思想、勇于创新,通过互联网、大数据等新业态、新模式带动传统产业转型升级,扩大市场份额。要采取“楼宇+信息+产业”的模式,大力发展楼宇经济,引进龙头电商企业,科学制定产业规划,把楼宇经济打造成为城市发展的新引擎。随后,惠进才在宝鸡航华·中心旧城改造项目现场,详细了解了项目规划建设情况。

市领导武勇超、毕晓男参加调研。 本报记者 金鑫

本版责编:安伟东 美编:朱振涛 校对:董建敏